
Ontwerpbesluit vergunning Wet beheer 

rijkswaterstaatswerken 

KENNISGEVING 

KENNISGEVING 

De Minister van Infrastructuur en Waterstaat geeft, ingevolge artikel 3:12 van de van de Algemene wet 

bestuursrecht, kennis van het verlenen van een besluit op basis van de Wet beheer rijkswaterstaatswerken 

(WBR), waarbij een vergunning is verleend aan PowerGo Holding B.V. voor het aanleggen, hebben, 

behouden en onderhouden van twee elektrische laadpunten als aanvullende voorziening op verzor- 

gingsplaats De Zingende Wielen gelegen langs de rijksweg N99 in de gemeente Hollands Kroon 

(zaaknummer RWSZ2022-00010708). 

  

De vergunning, alsmede de ter zake zijnde stukken zijn van vrijdag 28 juli 2023 tot vrijdag 8 september 

2023 in te zien via het Rijkswaterstaat Publicatie Platform: https://open.rws.nl/ter-inzage/. Ook liggen 

deze stukken tijdens kantooruren en met afspraak ter inzage op het volgende adres: 

Rijkswaterstaat West Nederland Noord,Toekanweg 7 te Haarlem. 

De vergunning wordt u op verzoek digitaal of per post toegezonden. 

  

Inlichtingen 

Voor vragen over dit besluit, kunt u tijdens kantooruren contact opnemen met het Service Center Ver- 

gunningen Rijkswaterstaat, Postbus 4142, 6202 PA Maastricht. E-mail: omgevingsloket@rws.nl. Telefo- 

nisch (tijdens kantooruren) 088-79743000. 

  

Rechtsbescherming 

Voor meer informatie over dit ontwerpbesluit kunt u terecht bij de in deze beschikking genoemde 

contactpersoon. De contactgegevens staan in de zijkolom van de beschikking. De contactpersoon kan 

uw vragen beantwoorden en het besluit met u doornemen. 

Om te bepalen of u meer informatie wilt, kunnen de volgende vragen en aandachtspunten u helpen: 

alinea 

• 1. Is de inhoud van het ontwerpbesluit duidelijk en is helder wat het concreet voor u betekent? 

• 2. Kunt u beoordelen of het ontwerpbesluit inhoudelijk juist is of niet? Of heeft u behoefte aan een 

toelichting? 

• 3. Kloppen de gegevens over u in het ontwerpbesluit en heeft u alle gegevens verstrekt? 

Ook wanneer u andere vragen heeft over het ontwerpbesluit of de procedure kunt u contact opnemen. 
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Digitaal beroep 

U kunt ook digitaal beroep instellen bij de rechtbank via http://loket.rechtspraak.nh/bestuursrecht. 

Daarvoor moet u wel beschikken over een elektronische handtekening (DigiD). Kijk op genoemde site 

voor de precieze voorwaarden. 

  

Crisis- en herstelwet 

Op dit ontwerpbesluit is Afdeling 2 van hoofdstuk 1 van de Crisis- en herstelwet van toepassing. Dit 

betekent dat de belanghebbende in het beroepschrift de beroepsgronden gericht tegen het besluit moet 

opnemen. Er mag dus geen pro forma beroep worden ingesteld. Het beroep wordt niet-ontvankelijk 

verklaard indien de beroepsgronden niet binnen de beroepstermijn van zes weken zijn ingediend. Na 

afloop van de beroepstermijn kunnen beroepsgronden niet meer worden aangevuld. 

Op grond van de Algemene wet bestuursrecht kan een ieder, gedurende een periode van zes weken 

vanaf de dag waarop de ontwerpvergunning ter inzage is gelegd, schriftelijk of mondeling zijn zienswijze 

over de ontwerpvergunning naar voren brengen. Een zienswijze moet worden gericht aan de minister 

van Infrastructuur en Waterstaat, t.a.v. de hoofdingenieur-directeur van Rijkswaterstaat West-Nederland 

Noord, Postbus 2232, 3500 GE Utrecht, onder vermelding van het zaaknummer RWSZ2022-00010708. 

  

DE MINISTER VAN INFRASTRUCTUUR EN WATERSTAAT, 

namens deze, 

afdelingshoofd Vergunningverlening Rijkswaterstaat West-Nederland Noord 

  

ir. A.F. Wolters 
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